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Írásbeli választ igénylő kérdés
Dr. Kövér László úrnak,
az Országgy űlés elnökének

Melyben
Tisztelt Elnök Úr!

Az Országgyűlésrő l szóló 2012 . évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ
igénylő kérdést kívánok intézni a Külűgyminisztériumot vezető miniszterhez, mint a tárgyban illetékes
minisztérium vezetőjéhez

„Egyetért-e azzal, hogy a Kormánynak azonnali hatállyal vissza kell vonnia a támogatását a
Krím- félszigeti népszavazással és a visszacsatolással kapcsolatosan Oroszországgal szemben
életbeléptetett szankciókat tartalmazó döntésekt ő l, és a jövőben semmi ilyen lépést nem szabad
támogatnia, lévén az ilyen lépések épp a nemzetközi jog szerint garantált önrendelkezési jog
elveibe ütköznek, amely joga az elszakított területeken élő magyar közősségeknek is folyamatosa n
sértve van?

címmel .

A benyújtott kérdésemre a választ írásban várom .

Tisztelt Miniszter Úr!

Nem nézhetjűk tovább tétlenül és szótlanul, hogy a történelem által felkínált újabb esélyt szalasszon e l
nemzetűnk az igazságtalan és önrendelkezési jogot sárba tipró trianoni diktátum által szabott kerete k
szétzúzására .

A napnál is világosabb, hogy a nemzetközi jogi egyezmények által is garantált önrendelkezési jog
megilleti a 150 ezres kárpátaljai magyar közösséget és az ott élő közel egymillió ruszint. Ez eddig is így
volt, sőt 1991-ben ezt Kárpátalján népszavazás erősítette meg, de azt az ukrán állam elszabotálta .
Ukrajna szervezett háttérhatalmak által történt meghódítása, illetve ezzel párhuzamosan a Krím félszige t
orosz közösségének legitim népszavazással történ ő visszatérése Oroszországhoz megkerülhetetlen
kötelezettséget ró a magyar kormányzatra, hogy védhatalomként követelje a kárpátaljai magyarsá g
biztonságának akár nemzetközi és magyar haderőkkel történő szavatolását, illetve annak biztosítását
számukra, hogy mielőbb tisztességes népszavazáson dönthessenek Magyarországhoz való visszatérésr ől
- akár a velünk hagyományosan baráti viszonyban levő ruszin néppel együtt. Addig is számukra
biztosítani kell a teljes körű területi autonómiát összhangban az Európa Tanács Parlamenti Közgyűlése
1832/2011 sz. határozatával, amely ezt tagállami kötelezettséggé teszi .

Ahogy gróf Széchenyi István, a legnagyobb magyar fogalmazott : „Mindennek megvan bizonyo s
pillanata, mely ha lepergett, örökre oda van erény s becsület, úgy oda van élet is és minden remény .”

Gaudi41agy Tamás
Jobbik Magyarországért Mozgalo m

frakció tagj a

Várom megtisztelő válaszát !

Budapest, 2014. április 1 .
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